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Investor:
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Stupeň:
Podklady pro výběr dodavatele
Stávající dřevěné molo u Labutího jezírka v sadech V. Skalníka již neodpovídá technickým požadavkům na bezpečný provoz. Z tohoto důvodu investor přistoupil k celkové regeneraci této části parku a změně stávající dřevěné konstrukce se zábradlím na povrch z kamenné dlažby s výškovou úpravou terénu bez potřeby zábradlí. Předmětem výběru dodavatele na dodávky a služby je realizace I. etapy řešení dle přiložené projektové dokumentace, která je pro realizaci závazná.
Součástí podkladů pro výběr dodavatele je slepý výkaz výměr, který byl zpracován pro obě etapy realizace ( I. a II. etapa), nicméně vzhledem k omezeným prostředkům investora a předpokládané časové náročnosti realizace bude investor v roce 2016 realizovat pouze I.etapu. Z tohoto důvodu žádáme uchazeče, aby vyplnili pouze rozpočet v části SO 01.1 (a v záložce SO 01.2 ponechali nulové hodnoty) Vzhledem k exponovanosti místa plnění je důležité, aby při realizaci nedošlo k nadměrnému trvalému poškození okolních vegetačních ploch a dřevin. Rovněž je v místě realizace omezen pohyb těžké mechanizace. 
Předpokládaný harmonogram prací:

· Únor až duben 2016 (nejdéle však do 29. 4. 2016), datum dokončení realizace je závazný s ohledem na datum zahájení lázeňské sezóny. 
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