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Technologický postup provádění oprav  k realizaci  akce „Oprava místních komunikací v Mariánských Lázních“
Realizace oprav místních komunikací bude prováděna na těchto pozemcích:

Katastrální území Mariánské Lázně, na pozemcích:

(p.p.č. 1225 – ul. Lužická „I“,u školy Jih), (p.p.č.892/13,ul. Lužická „II“, od Hlavní tř. ke Křižíkově ul), (p.p.č.892/1, 892/6 – ul.Jiráskova), (p.p.č.993/1, – ul.Dřevěná), (p.p.č.996/14, 970/8 – ul.Družstevní), 

Katastrální území Úšovice, na pozemcích:

(p.p.č.974/1 – ul. Kollárova), Čapkova ul., č.p.p.1065/112
Při provádění oprav asfaltových povrchů na místních komunikací v Mariánských Lázních bude nutné zajistit plynulost a bezpečnost silničního  provozu, aby nedocházelo ke zvýšenému riziku, či dokonce k ohrožení bezpečnosti pracovníků prováděcí společnosti a  na zdraví všech účastníků silničního provozu při samotné realizaci. Tuto situaci bude před zahájením prací nutné zajistit stanovením úprav dopravního značení v místech provádění oprav a plynulý dopravní provoz bude rovněž zabezpečován během oprav pracovníky prováděcí společnosti.

Při realizaci oprav komunikací bude stávající poškozený asfaltový kryt vozovek vyfrézován, zlikvidován a veškerý degradovaný materiál naložen, odvezen a uložen na skládku. Stávající betonové nebo žulové krajníky, které již  neplní svoji funkci budou odstraněny, odvezeny na skládku společnosti TDS v Mariánských Lázních a nahrazeny osazením nových obrub.

Ve vytipovaných lokálních částí rozšířeného poškození asfaltového krytu, resp. ale zejména štěrkového podloží, bude tato část plochy sanována, s předchozím souhlasem investora. Znamená to, že v takto poškozeném úseku komunikace dojde k odstranění degradovaného štěrkového podloží, bude zjištěna příčina vzniklého, rozšířeného poškození a plocha bude sanována výměnou a doplněním nových podkladních vrstev předepsaného složení štěrku pro konstrukce silničních těles. Před pokládkou asfaltu bude upravena niveleta stávajících šachet, vpustí a ostatních těles umístěných v povrchu komunikací.
Na nově připravený a zhutněný štěrkový povrch, bude následovat strojní  položení nového živičného krytu ACO 11 v tl. 50 mm se zaválcováním.
Po ukončení prací bude nově položený asfaltový povrch zameten a místo realizace vyklizeno dodavatelem stavby.
                                                                                                             Ing. Petr Řezník
                                                                                                 vedoucí odboru investic a dotací
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